JeiicTBUA C NPOLEHTAMHU.

B nepBom nazne 500 netanei, a Bo BTopom Ha 20% Gombiiie. CKOIBKO
JieTajel BO BTOPOM masziie?

B nepBoM nazne 1200 neraneii, a Bo BTopoM Ha 25% Gosnbiie. CKOIbKO
JieTajeil BoO BTOPOM mnasie?

B noneaenbHUK MI0BEI MPOIUIBLLT BO BpeMs TpeHUpoBKU 6500 M, a BO
BTOPHHK OH nporuibL1 Ha 30% O6obiie. Ha ckoiibko MeTpoB OosIbIie
MPOILIBLI TIJIOBEI] BO BTOPHUK, YEM B MOHEIEIIbHUK?

C 1 ampenst Mara3uH CHU3WI 1IEHBI Ha 3UMHKE OOTUHKYU Ha 20% U OHU
ctaymm ctouth 3040 py6ieit. Ckoabko pyOsiei cTonIN 3uMHAE OOTHHKHU
JIO CHUKEHUS 1ICHBI?

C 1 ampenst Mara3uH CHU3WI LIEHBI Ha 3UMHHUE OOTUHKU Ha 25%, 1 OHU
ctaimm ctouth 2700 py6ieit. Ckoabko pyOsiei CTOMIN 3UMHIAE OOTHHKHU
JI0 CHUKEHUS LICHBI?

Crapsliit HOyTOYK paboTaet 63 MOAKIIOYSHUS K AJIEKTPUIECKON ceTH
220 MuHyT, a HOBbI — Ha 60% nonbiie. Ha CKOTbKO MUHYT JTOIBIIE
cTaporo paboraer 6€3 MOJIKIIOYEHHS K CETH HOBBIM HOYTOYK ?

3a nepBbIii yac cnopTcMeH npoodexan 8910 MeTpoB, UTO COCTABIISET
30% Bcen nucranuuu, Halinure pnuny Beent auctaniuu. OTBET naite
B METpaXx.

B nponiom rogy B My3bIKJIBHYIO IIKOMY roctynuiio 60 nereu, a B
3TOM rojty — Ha 25% Oosbiie. CKOJIBKO JI€Te MOCTYIUIIO B
MY3BIKQIBHYIO IIKOJY B 3TOM roay?

B npouwiom rogy B maTematudeckoi mkose yuuiioch 400 nereid, a B
sToM roay — Ha 20% Ooubiie. CKOJIBKO JeTel YUYUTCS B
MaTeMaTUYECKOM IIKOJIE B 3TOM roay?

10

Ha npembepy cnexrakist npunuio 1800 3putenei, a Ha BTOpoit
cnektakib — Ha 20% Oonbuie, Ha ckosibko 00Jbllie YEIO0BEK MPUILLIO
Ha BTOPOM CMEKTaKIb, YeM Ha MpeMbepy?

11

B cy660T1y Ha katok npumnuio 1000 mocetuteneil, a B BOCKpECEHbE —
Ha 30% Oounbire. Ha ckoabKo 4yenoBek O0JbIIe MPUIILIO Ha KATOK B
BOCKpECEHbE, YeM B Cy000TY?

12

Opun kujorpamm 6anaHoB ctouT 70 pyOsieid, a OMH KWJIOTPpaMM
anenbcuHOB — Ha 20% Oosbiie. CKOIbKO pyOIiei CTOUT 0JIUH
KWJIOTPaMM areJibCUHOB?

13

OpnuH Kujorpamm BuHOTpaaa ctout 140 pyoiieid, a OMH KIJIOTpaMM
MaHro — Ha 70% 6ombire. CKoIbKO pyOJiel CTOUT OJUH KUJIOTPaMM
MaHro?

14

Opaun kuorpamm rpyu ctout 120 pyOnelt, a oquH Kujorpamm
BUHOTpaga — Ha 25% Oouibiiie. CKOJIBKO pyOJie CTOUT OJIUH
KWJIOTPAaMM BHHOTpaja?

15

[Tnanmet croun 35 000 pyOreit, a yuepes roa on nojeniesesn Ha 20%.
CKOJIBKO CTaJl CTOUTh IJIaHIIET? YKaXHUTe LIEHY B pyOJIsX.

16

Tenesuzop croun 50 000 py6neit, a uepes rox o nmojenieBen Ha 40%.
CKOJIBKO CTaJl CTOUTH TeJIeBU30p? YKaKUTE LIEHY B pyOJIsiX.




17

Benocunen croun 19 000 py6neit, a uepes rox od moaemieen Ha 10%.
CKOJIBKO CTaJl CTOUTH Besocunen? YKaxuTe [eHy B pyOIIsX.

18

B anpene connnesamutHbie ouku cromn 1200 pyoinei, uto Ha 25%
neniensie, yeM B utoHe. CKOIbKO pyOJiel CTOMIIN COTHIIE3alUTHBIE
OYKH B UIOHE?

19

B ¢deBpane connuesamutabie ouku crownu 1190 pybneit, uto Ha 30%
netiesie, 4eM B uroHe. CKOJIBKO PyOJieii CTOMITN COJTHIE3AIIUTHBIC
OYKH B HMIOHE?

20

B despase nacter crommm 680 py6ieit, uto Ha 15% nemeine, 4eM B
utoHe. CKOJIbKO pyOsiei CTOMIIM JIACThI B HIOHE?

21

B nponiom roay B 6ackeTO0IbHOM CEKITUU MTKOJIBI Ob110 20 Y4eoBeK,
a B 9ToM rory — Ha 30% Oouibiie. CKOJIBKO Y€JIOBEK CTaJIO B
0ackeTO0JILHOMN CEKITUU IITKOJIbI B 9TOM roay?

22

B ropojckoit onumnuaze no JuTepaType y4acTBOBAIO 28 yUEHUKOB
LIKOJIBI, 3TO 5% BCEX YUYEHUKOB 3TOU MIKOJbL. CKOJIBKO BCETO
YYEHUKOB B IIKOJIE?

23

B cnopTHBHBIX COPEBHOBAHUAX NPHUHSIN ydacTHE 98 yUEeHUKOB
IIKOJIBL, 3TO 25% BCEX yYEHUKOB 3TOM MIKOJbI. CKOJIBKO BCETO
YYEHUKOB B IIKOJIE?

24

B ciopTUBHBIX COPEBHOBAHUSAX MPUHSIN ydyacTHe 24 yUeHUKA IIKOJIBI,
3T0 4% BCEX YUCHUKOB ATOM MIKOJIbI. CKOJIBKO BCEro YYCHHUKOB B
IKoJje?

25

3a nepBbIii yac paboure MOKpacwiu 8§ METpoB 3a00pa, UTO COCTABIISIET
5% Bce#t anuHbI 3a00pa. Haliqute ninuny Becero 3abopa. OTBeT naite B
MeTpax.

26

B utone 3a BogocHa0xenue 3amtatwiu 1500 py06. a B utosie — Ha 40%
MeHble. Ha ckonbko py0sield MeHbllIe 3aIIaTUId B UIOJIE; YEM B
UIOHE?

27

ABTOOYC Mogenu A B cpeaneM pacxoayet 20 i1 6ensuna Ha 100 km
nytH, a Mogenu B — Ha 35% menbie. CKOJIbKO JTUTPOB OEH3MHA B
cpenneM Ha 100 kM pacxoayeT aBToOyc mojenu B?

28

B niepBrbIit 1eHb Ha ecTUBajE BBICTYIIUIIO 36 apTUCTOB, 3TO 25% Bcex
apTHUCTOB, ydacTBYOMUX B (hectuBasie. CKOJIBKO apTUCTOB YYaCTBYET B.
decruBane?

29

3a nepBbli AeHb Ha (pecTUBAJE BRICTYNUIN 36 apTUCTOB, 3TO 18% BCex
apTHCTOB, y4acTBYIOIUX B (hecTuBasie. CKOJIBKO apTUCTOB YYacCTBYET B
dbectuBane?

30

[TepBblii KOHBKOOEXKEIT MPOOEKaT BO Bpemst TpeHupoBKH 4500 M, a
BTOpOi1 — Ha 40% Oosbiie. Ha ckobKO METPOB BTOPOI KOHBKOOEKEI]
poOexan 00JbIle, Y4eM MEePBHIN?

31

B knure 350 crpanui. B nepseiit aens Cepreii npounTan 28 CTpaHULIBIL.
CKOJIBKO TTPOLIEHTOB OT BCEW KHUTH COCTABJISIET MPOYUTAHHAS YaCTh?

32

B kuure 640 crpanui. B nepseiii gens Jluga npountana 32 cTpaHUIIbL.
CKOJIbKO TIPOIICHTOB OT BCEW KHUTH COCTABJISCT MPOYUTAHHAS YaCTh?

33

3a nepBbIi Yac MyTENIECTBUS Ha aBTOMOOMIIE TTpoexanu 65 KUIOMETPOB,
4yTO cocTaBysieT 25% Bcero Mapuipyra. Haiiaure qiauHy BCero mapuipyra.




OTBeT NaiiTe B KJIOMETpax.

34

ABTOTYpHCT npoexain B nepBbiil 1eHb 120 kM, uto coctaBisaeT 15%
BCEro HameueHHoro mytu. Kakoi aJinHbl HaMe4eHHBIN My Th?

35

B anpene connnesamutHeie ouku cromtn 1200 py6iei, uto Ha 25%
neniense, yeM B utoHe. CKOJIbKO pyOJiel CTOMIIN COJTHIIC3AIUTHBIC
OYKH B HIOHE?

36

Ha copeBHOBaHMsIX 110 ATHOOPKIO ipU3Ep Habpan 4550 oukos, a
pe3ynbTat nmobeautens osu1 Ha 20% BoImie. Ha cKOJIBKO 0YKOB OOJTbIITE
HaOpas mobeIuTeNb MO0 CPAaBHEHUIO C MPU3EPOM?

37

OpHoro kapTpuka B IPUHTEPE XBaTaeT, 4ToObl Haneyaratb 2000
CTpaHuI TeKCTa 0e3 KapTUHOK. [Ipu nmeuaTn KapTUHOK KOJIUYECTBO
CTpaHul yMeHbIaercs Ha 35%. Ha ckonpko cTpaHuI] MEHbLIE
nevyaTaeT NpUHTEp, evaTas KAapTUHKHU, YEM IIPU [Ie4aTH TeKcTa 0e3
HUX?

38

B marasune 3umoii Kyptka npojasaiack 1o nene 8000 py6. Jlerom Ha
KypTKU cTana ericTBoBarh ckuaka 20%. Ckonbko py0Oiield cocTaBiIsieT
CKHIKa?

39

VYyenunk npountan 138 crpanun, yto cocrasnseT 23% vucna Bcex
cTtpaHull B KHUTre. CKOJIBKO CTpaHUI B KHUATE?

40

B mikone 700 yyanuxcs. Cpeau Hux 357 ManbuukoB. CKOJIBKO
IIPOIIEHTOB YYAIIUXCSI 3TOW IIKOJIbI COCTABJISIOT MAJIbYUKH?

41

Konbku 6e3 ckuaku crost 1800 pyo6eit. Co ckuakoit onu crost 1530
pyOneit. CKOJIbKO MPOIIEHTOB COCTABJISIET CKUIKA?

42

B nsatHuny Ha BeicTaBke Obu1o Ha 20% nocetureneil 0oblie, YeM B
yeTBepr. CKOJIBKO MOCETUTENEH ObUIO HA BEICTABKE B UETBEPT, €CIIU B
IATHUILY BBICTaBKY nocetwsio 1800 genoBek?

43

B siuBape 3aBoa BeimycTri 200 XOMOAMIBHUKOB, a B GeBpane — 212.
Ha ckoJIbKO IPOLIEHTOB BBIPOCIIO IPOU3BOACTBO XOJIOAUIBHUKOB Ha
3aBOJI€ B (peBpasIe O CPABHEHHUIO C IHBAPEM?

44

B mapre komOuHaT npoussén 60 TOHH CIMBOYHOTO Macia, a B
anpenie— Ha 20% 6ombire. CKOIBKO TOHH CIMBOYHOTO Macia
KOMOUWHAT TPOU3BEN B anpene?

45

B tearpanbHoii kacce Obu10 400 O1IIeTOB Ha crieKTakyb. OCTanoch
HernpoaaHHbIMU 20% O6uneToB. CKoIbKO OUJIETOB HAa CHEKTAKIIb ObLIO
poAaHo?

46

B napke oTapixa B TeueHHE HeAeau Opaiu HAlIpOKaT POJIMKOBbIS
koHbKHM 900 yenoBek, a BEIOCUIIEbI 3a ATy e Heneno — Ha 20%
MeHbIe. Ha CKoIbKO MEHBIIIE YEJIOBEK OpaJio B apeH Ty BEJIOCHUIIEIbI,
4eM POJIMKOBBIE KOHBKU?

47

3a mepBblil 1€Hb TYPUCTHI NPONIUIH 12 KUIIOMETPOB, 4TO cocTaBisieT 10%
Bcero Mapuipyra. Haitaure anuny Bcero Mapuipyra. OTBET AaiiTe B
KHJIOMETPax

48

[TpoTsixénnocts peku Bonra 3500 kM, a pexu Amyp — Ha 20% MeHbIIIe.
Ha ckoJIbKO KHJIOMETPOB MPOTSHKEHHOCTh PEKH AMYp MEHBLIE
MPOTSHKEHHOCTU peku Bonra?




49

C 1 anpens Mara3uH CHU3WI LIEHBI Ha 3uMHUE 00THHKHU Ha 40%, 1 oHH
ctanu cTouTh 2460 pyoseit. CkoyibKO pyOsel CTOMIN 3UMHUE OOTUHKU
JI0 CHWDKEHHUSI 1IeHbBI?

50

OpmHOTrO KapTpu/IXKa XBaTaeT, yToObl Harevarath 2500 cTpaHuI] TEKCTa
0e3 kapTuHOK. [Ipu meyaTn KapTUHOK KOJUYECTBO CTPAHHIL
ymenbiaetcs Ha 40%. Ha ckoJibko CTpaHHI] MEHbIIIC HarleyaTaeT
npUHTEP, paboTast Ha OTHOM KapTPHKE U TiedaTasi KAPTHHKHU, YeM TPH
II€4aTH TOJIBKO TEeKCcTa?

51

B nexabpe mactel ctomnu 560 pyoseit, uto Ha 20% nemiesiie, 9eM B Mae.
CKoJibKO pyOJIeii CTOWIN JIacThHI B Mae?

52

3a nepBbIi Yac MyTENIECTBUSA Ha aBTOMOOMIIE TPOEXaIH 56 KUIOMETPOB,
yto cocraBiseT 10% Bcero mapmipyta. Haitnure anuny Becero
MmapuipyTta. OTBeT JaiiTe B KWIOMETPaXx.

53

3a mepBbIil I€Hb TYPUCTHI NPOLUIH 14 KAIIOMETPOB, UTO cOCTaBisIeT 25%
BCcero Mmapuipyra. Hailinure nnuny Bcero mapuipyrta. OTBET naiite B
KWJIOMETPAX.

54

B ropozckont onmuMnuaze no JATEpaType ydacTBoBaio 20 yUeHUKOB
IIKOJIBI, 3TO 4% BCEX YYEHUKOB 3TOM MIKOJbL. CKOJIBKO BCETO YUEHUKOB
B IIKOJIE?

55

B utone 3a anexrpornepruto 3amiatwim 1400 py0., a B urone — Ha 30%
MeHbIe. Ha ckobko pyOJielt MeHbIIe 3araaTuiIii B UI0JIE, YeM B HIOHE?

56

OpauH kujorpamm 516510k ctouT 90 py0uieit, a OIMH KIJIOTPaMM
MaHapuHoB — Ha 30% Oonbiie. CKOIBKO pyOJiei CTOUT OJIUH
KWJIOTpaMM MaHJIapUHOB?




